

パートナー薬剤学 改訂第4版 第1刷 正誤表

下記の箇所に誤りがありました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	行, 箇所	訂正前	訂正後
p241	本文 下から1行目	③付着ぬれ：液体が固体表面に拡がらず～	③付着ぬれ：液体が固体表面に付着する現象。 $90^\circ < \theta$ では、液体が固体表面に拡がらず～
p242	本文 上から2行目	②は $0^\circ < \theta < 90^\circ$, ③は $90^\circ \leq \theta < 180^\circ$ で,	②は $\theta \leq 90^\circ$, ③は $\theta \leq 180^\circ$ で,

(2023年8月31日 株式会社南江堂)